
（特に表示がない数値は、単位　人）

１　懇談会参加者数・アンケート回答数等

※市・市社協職員7人除く

２　アンケート結果

（１）性別・年齢（問１・問２）

（２）地域での参加活動（問３）【複数回答あり】

60
代

湘南 H29.2.18

　「住み慣れたまちの地域福祉を考える地区懇談会パート９」の参加者数及びアンケート結果

地　区 開催日 参加者 回答 回収率

54 31 57%

男
性

女
性

未記
入

計
10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

9

70
代

80
代以
上

未記
入

計

湘南 20 11 31

老人

クラブ

3 3 4 12

未記入

31

自治会
地区

社協

民生委員

児童委員

青少年

推進協

子ども

会

4

体育

協会

ボランティ

ア・ＮＰＯ

地区ボ

ラセン
その他 未参加

*その他…自治会、防災リーダー、スポーツ大会参加

湘南 7 10 7 6 2 9 2 2 5 1

*ボランティア・NPO…子育て支援

7

10

7

6

2

9

2

4

2

5

1

0
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まちぢから協議会

地区社協

民生委員児童委員

青少年推進協

子ども会

老人クラブ

体育協会

ボランティア

地区ボランティアセンター

その他

参加していない

未記入

参加している活動

40歳代, 

3, 10%

50歳代, 

4, 13%60歳代, 

12, 39%

70歳代, 

9, 29%

80歳代

以上, 0, 
0%

未記入, 

0, 0%

年齢

男性, 20, 

65%

女性, 11, 

35%

未記入, 

0, 0%

性別



（３）地域活動を行っている場所（問４）【複数回答あり】

*その他…マンション集会所、団地集会所、スポーツ公園、市分庁舎

（４）地域活動を活発化させるために必要なこと（問５）【複数回答あり】

＊その他…広報活動、制度化

6湘南 15 423 4 11

その他 未記入

2

2 1 6 2

ボランティア
などの人材

活動をけん引
する人材

活動拠点
活動への
助成金

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ･
団体の連携

福祉施設
個人の自
宅など

その他 未記入

湘南 1 12 19 1 2

公民館 自治会館
地区コミ

セン
地区ボラ

セン
学校

1

12

19

1

2

2

1

6

2
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個人の自宅など

その他

未記入

地域活動を行っている場所

15

23

4

11

6

4

2
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ボランティアなどの人材

活動をけん引する人材（世

話役）

活動拠点

活動への助成金

ボランティア・団体の連携

その他

未記入

地域を活性化させるために必要なこと



（５）地区懇談会の満足度（問６）

（６）懇談会の開催希望（問７）

*その他…活動との都合

未記入よかった
まあまあよ

かった

あまりよくな

かった
よくなかった わからない

湘南

2か月に1回

程度

10

1 3湘南 12 1

その他 未記入

18

9 5

3

3～4か月に

1回程度
年2回程度 年1回程度 必要ない
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1

9

5

0

1

3

0 5 10 15

2か月に1回程度

3～4か月に1回程度

年2回程度

年1回程度

必要ない

その他

未記入

懇談会等の開催希望

18

10

0

0

0

3
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よかった

まあまあよかった

あまりよくなかった

よくなかった

わからない

未記入

地区懇談会の満足度


